
SC1　あなたの性別をお知らせください。（SA）

男
性

女
性

そ
の
他

合
計

数 498 500 2 1000
率 49.8 50.0 0.2 100

SC2　あなたの年齢をお知らせください。（NU）

２
０
～

２
９
歳

３
０
～

３
９
歳

平
均
（

歳
）

合
計

数 500 500 29.90 1000
率 50.0 50.0 29.90 100

未成年時に親の別居・離婚を経験した子に対する調査(簡易版)

あなたの性別をお知らせください

男性 女性 その他

あなたの年齢をお知らせください

２０～２９歳 ３０～３９歳
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SC3　あなたのお住まいの地域をお知らせください。（SA）

北
海
道

東
北

北
関
東

東
京
都

東
京
都
を
除
く

首
都
圏

中
部

近
畿

中
国

四
国

九
州

合
計

数 49 64 51 171 193 144 165 53 22 88 1000
率 4.9 6.4 5.1 17.1 19.3 14.4 16.5 5.3 2.2 8.8 100

SC4　あなたの婚姻状況をお知らせください。（SA）

未
婚

既
婚
（

離
別
・
死
別
含
む
）

合
計

数 572 428 1000
率 57.2 42.8 100

あなたのお住まいの地域をお知らせください

北海道

東北

北関東

東京都

東京都を除く首都圏

中部

近畿

中国

四国

九州

あなたの婚姻状況をお知らせください

未婚 既婚（離別・死別含む）
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SC5　あなたはお子様がいらっしゃいますか。（SA）

は
い

い
い
え

合
計

数 375 625 1000
率 37.5 62.5 100

SC6　あなたの職業をお知らせください。（SA）

会
社
勤
務
（

一
般
社
員
）

会
社
勤
務
（

管
理
職
）

会
社
経
営
（

経
営
者
・
役
員
）

公
務
員
・
教
職
員
・
非
営
利
団

体
職
員

派
遣
社
員
・
契
約
社
員

自
営
業
（

商
工
サ
ー

ビ
ス
）

Ｓ
Ｏ
Ｈ
Ｏ

農
林
漁
業

専
門
職
（

弁
護
士
・
税
理
士

等
・
医
療
関
連
）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他
の
職
業

合
計

数 401 38 17 29 48 16 6 4 25 158 92 59 96 11 1000
率 40.1 3.8 1.7 2.9 4.8 1.6 0.6 0.4 2.5 15.8 9.2 5.9 9.6 1.1 100

あなたはお子様がいらっしゃいますか

はい いいえ

あなたの職業をお知らせください

会社勤務（一般社員）

会社勤務（管理職）

会社経営（経営者・役員）

公務員・教職員・非営利団体職員

派遣社員・契約社員

自営業（商工サービス）

ＳＯＨＯ

農林漁業

専門職（弁護士・税理士等・医療関連）

パート・アルバイト

専業主婦・主夫

学生

無職

その他の職業
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SC7　あなたが生まれた直後の時点で、あなたは、父母の両方と一緒に暮らしていましたか。（SA）

は
い

い
い
え

合
計

数 1000 0 1000
率 100.0 0.0 100

SC8　未成年期に父母の離婚又は別居を経験しましたか。（SA）

は
い

い
い
え

合
計

数 1000 0 1000
率 100.0 0.0 100

SC9　父母の別居後は、父母のどちらと一緒に暮らしましたか。（SA）

父 母 父
母
の
ど
ち
ら
と
も

暮
ら
し
て
い
な
い

合
計

数 214 786 0 1000
率 21.4 78.6 0.0 100

あなたが生まれた直後の時点で、あなたは、父母の

両方と一緒に暮らしていましたか

はい いいえ

未成年期に父母の離婚又は別居を経験しましたか

はい いいえ

父母の別居後は、父母のどちらと一緒に暮らしましたか

父 母 父母のどちらとも暮らしていない
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Q2　父母が別居を始めたのは、あなたが何歳の時ですか。（SA）

３
歳
未
満

３
歳
か
ら
６
歳
（

就
学
前
）

７
歳
か
ら
９
歳
（

小
学
生

（

１
年
～

３
年
）
）

１
０
歳
か
ら
１
２
歳
（

小
学

生
（

４
年
～

６
年
）
）

１
３
歳
か
ら
１
５
歳
（

中
学

生
）

１
６
歳
か
ら
１
８
歳
（

中
学

校
卒
業
後
）

２
０
歳
未
満

合
計

数 119 199 157 167 137 138 83 1000
率 11.9 19.9 15.7 16.7 13.7 13.8 8.3 100

Q3　父母の別居時のあなたのきょうだいの有無と人数を教えて下さい。（MA）

兄 弟 姉 妹 い
な
い

わ
か
ら
な
い

回
答
者
数

数 222 212 195 239 257 45 1000
率 22.2 21.2 19.5 23.9 25.7 4.5
人数 1.18 1.16 1.19 1.19

Q5　父母の別居後に、同居親の他に同居していた人はいましたか。（MA）

き
ょ

う
だ
い

父
方
祖
父
母

母
方
祖
父
母

母
方
の
親
族

父
方
の
親
族

同
居
親
の
再
婚
相

手
・
交
際
相
手

そ
の
他

い
な
い

わ
か
ら
な
い

回
答
者
数

数 432 105 187 50 19 17 3 278 43 1000
率 43.2 10.5 18.7 5.0 1.9 1.7 0.3 27.8 4.3

(いる場合の平均)

父母が別居を始めたのは、あなたが何歳の時ですか

３歳未満

３歳から６歳（就学前）

７歳から９歳（小学生（１年～３年））

１０歳から１２歳（小学生（４年～６年））

１３歳から１５歳（中学生）

１６歳から１８歳（中学校卒業後）

２０歳未満
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Q6　父母の別居前の家庭内の状況について覚えていますか。（SA）

は
い

い
い
え

合
計

数 672 328 1000
率 67.2 32.8 100

Q7_1　父母が不仲になる前、あなたと同居親の関係はどのような状況でしたか。（SA）

非
常
に
良
い
関
係

良
い
関
係

ま
あ
ま
あ
良
い
関
係

普
通

あ
ま
り
良
い
関
係
で

は
な
い

悪
い
関
係

非
常
に
悪
い
関
係

合
計

数 181 153 104 148 52 14 20 672
率 26.9 22.8 15.5 22.0 7.7 2.1 3.0 100

Q7_2　父母が不仲になる前、あなたと別居親の関係はどのような状況でしたか。（SA）

非
常
に
良
い
関
係

良
い
関
係

ま
あ
ま
あ
良
い
関
係

普
通

あ
ま
り
良
い
関
係
で

は
な
い

悪
い
関
係

非
常
に
悪
い
関
係

合
計

数 108 123 88 160 94 42 57 672
率 16.1 18.3 13.1 23.8 14.0 6.3 8.5 100

父母の別居前の家庭内の状況について覚えていますか

はい いいえ

父母が不仲になる前、あなたと同居親の関

係はどのような状況でしたか

非常に良い関係 良い関係

まあまあ良い関係 普通

あまり良い関係ではない 悪い関係

非常に悪い関係

父母が不仲になる前、あなたと別居親の関

係はどのような状況でしたか

非常に良い関係 良い関係

まあまあ良い関係 普通

あまり良い関係ではない 悪い関係

非常に悪い関係
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Q8_1　あなたは、父母が別居を開始する前に、父母が不仲になっていることを知っていましたか。（SA）

知
っ

て
い
た

薄
々
感
じ
て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

覚
え
て
い
な
い

合
計

数 284 259 91 38 672
率 42.3 38.5 13.5 5.7 100

仲
直
り
し
て
ほ
し
い

父
母
の
仲
が
悪
い
の
は

自
分
の
せ
い
な
の
で
は

な
い
か

家
族
が
バ
ラ
バ
ラ
に

な
っ

て
し
ま
う

信
じ
た
く
な
い

恥
ず
か
し
い

今
の
生
活
環
境
（

住

居
、

学
校
等
）

が
変

わ
っ

て
し
ま
う

経
済
状
況
が
悪
く
な
っ

て
し
ま
う

自
分
が
父
母
の
双
方
か

ら
捨
て
ら
れ
て
し
ま
う

の
で
は
な
い
か

家
族
以
外
の
親
族
に
助

け
て
ほ
し
い

法
律
の
専
門
家
等
に
助

け
て
ほ
し
い

親
の
問
題
に
は
関
わ
り

た
く
な
い

早
く
離
婚
・
別
居
し
て

ほ
し
い

何
が
起
こ
っ

て
い
る
の

か
わ
か
ら
な
か
っ

た

そ
の
他

覚
え
て
い
な
い

回
答
者
数

数 165 88 132 54 38 89 51 28 22 12 79 114 58 8 35 543
率 30.4 16.2 24.3 9.9 7.0 16.4 9.4 5.2 4.1 2.2 14.5 21.0 10.7 1.5 6.4

Q9　あなたの父母が不仲になった原因は何でしたか。現時点の認識で答えて下さい。（MA）

性
格
の
不
一
致

身
体
的
な
暴
力

精
神
的
な
暴
力

借
金

失
業

働
か
な
い

子
育
て
に
協
力
し
な

い 家
事
に
協
力
し
な
い

子
に
虐
待
す
る

親
族
関
係
（

相
手
の

親
族
と
の
折
り
合
い

が
悪
い
）

異
性
関
係
（

浮
気
）

生
活
費
を
渡
さ
な
い

浪
費

家
族
に
対
す
る
思
い

や
り
が
な
い

ア
ル
コ
ー

ル
依
存

ギ
ャ

ン
ブ
ル

数 266 124 107 133 42 62 88 79 38 60 134 58 84 96 41 57
率 39.6 18.5 15.9 19.8 6.3 9.2 13.1 11.8 5.7 8.9 19.9 8.6 12.5 14.3 6.1 8.5

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

回
答
者
数

16 66 672
2.4 9.8

Q8_2　あなたは、父母が別居を開始する前に、父母が不仲になっていることについて、どのように感じていまし
　　たか。（MA）

あなたは、父母が別居を開始する前に、父母が不仲

になっていることを知っていましたか

知っていた 薄々感じていた 知らなかった 覚えていない
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Q10_1　父母が別居を開始する前に、父母が不仲であることについて、それぞれ父母から説明はありましたか。（SA）

父
母
の
双
方
か
ら

一
緒
に
説
明
が

あ
っ

た

父
母
の
双
方
か
ら

別
々
に
説
明
が

あ
っ

た

同
居
親
の
み
か
ら

説
明
が
あ
っ

た

別
居
親
の
み
か
ら

説
明
が
あ
っ

た

な
か
っ

た

覚
え
て
い
な
い

合
計

数 101 89 140 26 235 81 672
率 15.0 13.2 20.8 3.9 35.0 12.1 100

Q10_2　父母が別居を開始する前に、不仲となった原因について、それぞれ父母から説明はありましたか。（SA）

父
母
の
双
方
か
ら

一
緒
に
説
明
が

あ
っ

た

父
母
の
双
方
か
ら

別
々
に
説
明
が

あ
っ

た

同
居
親
の
み
か
ら

説
明
が
あ
っ

た

別
居
親
の
み
か
ら

説
明
が
あ
っ

た

な
か
っ

た

覚
え
て
い
な
い

合
計

数 71 101 137 29 252 82 672
率 10.6 15.0 20.4 4.3 37.5 12.2 100

Q10_3　不仲となった原因の説明は事実どおりでしたか。（SA）

事
実
ど
お
り
だ
っ

た

事
実
と
異
な
っ

て
い
た

双
方
と
も
事
実
ど
お
り

だ
っ

た

同
居
親
は
事
実
ど
お
り

だ
っ

た
が
、

別
居
親
は
事

実
と
異
な
っ

て
い
た

別
居
親
は
事
実
ど
お
り

だ
っ

た
が
、

同
居
親
が
事

実
と
異
な
っ

て
い
た

双
方
と
も
事
実
と
異
な
っ

て
い
た

わ
か
ら
な
い

覚
え
て
い
な
い

合
計

数 150 29 30 35 19 7 62 6 338
率 44.4 8.6 8.9 10.4 5.6 2.1 18.3 1.8 100

父母が別居を開始する前に、父母が不仲であることにつ

いて、それぞれ父母から説明はありましたか

父母の双方から一緒に説明があった 父母の双方から別々に説明があった

同居親のみから説明があった 別居親のみから説明があった

なかった 覚えていない

父母が別居を開始する前に、不仲となった原因につい

て、それぞれ父母から説明はありましたか

父母の双方から一緒に説明があった 父母の双方から別々に説明があった

同居親のみから説明があった 別居親のみから説明があった

なかった 覚えていない

不仲となった原因の説明は事実どおりでしたか

事実どおりだった

事実と異なっていた

双方とも事実どおりだった

同居親は事実どおりだったが、別居親は事実と異なっていた

別居親は事実どおりだったが、同居親が事実と異なっていた

双方とも事実と異なっていた

わからない

覚えていない
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Q11_1　父母が不仲になっているときに、あなたは、誰かに相談しましたか。（SA）

相
談
し
た

相
談
し
た
か
っ

た
が
、

適
切

な
人
が
い
な
か
っ

た

相
談
で
き
る
人
は
い
た
が
、

自
分
で
抱
え
込
ん
だ

人
に
言
い
た
く
な
か
っ

た

そ
の
他

相
談
し
た
い
こ
と
は
な
か
っ

た 合
計

数 63 128 56 129 6 290 672
率 9.4 19.0 8.3 19.2 0.9 43.2 100

Q11_2　誰に相談しましたか。（MA）

同
居
親

別
居
親

き
ょ

う
だ
い

同
居
親
側
の
祖
父
母

別
居
親
側
の
祖
父
母

同
居
親
の
祖
父
母
以
外
の
親
族

別
居
親
の
祖
父
母
以
外
の
親
族

学
校
の
先
生

塾
や
習
い
事
の
先
生

友
人

そ
の
他

回
答
者
数

数 25 13 13 9 6 7 6 11 3 16 0 63
率 39.7 20.6 20.6 14.3 9.5 11.1 9.5 17.5 4.8 25.4 0.0

父母が不仲になっているときに、あなたは、誰かに相談

しましたか

相談した

相談したかったが、適切な人がいなかった

相談できる人はいたが、自分で抱え込んだ

人に言いたくなかった

その他

相談したいことはなかった

- 10 -



Q12　父母の別居時の状況について覚えていますか。（SA）

は
い

い
い
え

合
計

数 609 391 1000
率 60.9 39.1 100

Q13_1　あなたは、父母が別居をした時に、何が起こっているのかを理解していましたか。（SA）

意
味
は
分
か
っ

て
い
た

よ
く
わ
か
ら
な
か
っ

た

何
が
起
こ
っ

て
い
る
か
、

考
え
な
い
よ
う
に
し
た

覚
え
て
い
な
い

合
計

数 404 136 44 25 609
率 66.3 22.3 7.2 4.1 100

Q13_2　あなたは、父母が別居をした当時、どのような気持ちでしたか。（MA）

悲
し
か
っ

た

シ
ョ
ッ

ク
だ
っ

た

状
況
が
変
わ
る
こ
と
が
嬉

し
か
っ

た

ホ
ッ

と
し
た

怒
り
を
感
じ
た

割
り
切
れ
な
か
っ

た

自
暴
自
棄
に
な
っ

た

将
来
に
不
安
を
感
じ
た

経
済
的
な
不
安
を
感
じ
た

恥
ず
か
し
か
っ

た

そ
の
他

特
に
な
し

回
答
者
数

数 228 182 67 87 58 62 37 98 68 45 16 111 609
率 37.4 29.9 11.0 14.3 9.5 10.2 6.1 16.1 11.2 7.4 2.6 18.2

父母の別居時の状況について覚えていますか

はい いいえ

あなたは、父母が別居をした時に、何が起こっているのか

を理解していましたか

意味は分かっていた

よくわからなかった

何が起こっているか、考えないようにした

覚えていない
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Q14_1　あなたは、父母が別居をするときに、父母に自分の考え・気持ち（本心）を伝えましたか。（SA）

父
母
の
双
方
に
直
接
伝
え
た

同
居
親
の
み
に
直
接
伝
え
た

別
居
親
の
み
に
直
接
伝
え
た

親
族
等
の
第
三
者
を
通
じ
て

伝
え
た

伝
え
た
い
こ
と
は
あ
っ

た

が
、

伝
え
ら
れ
な
か
っ

た

特
に
伝
え
た
い
こ
と
は
な

か
っ

た

覚
え
て
い
な
い

合
計

数 80 79 32 18 131 204 65 609
率 13.1 13.0 5.3 3.0 21.5 33.5 10.7 100

Q14_2　伝えた内容は何ですか。（MA）

別
居
し
な
い
で
ほ
し
い
と
言
っ

た

早
く
別
居
す
る
よ
う
に
言
っ

た

親
の
考
え
、

気
持
ち
を
聞
き
た
い
と
言
っ

た

自
分
の
考
え
を
聞
い
て
ほ
し
い
と
言
っ

た

子
ど
も
を
巻
き
込
ま
な
い
で
ほ
し
い
と
言
っ

た

父
母
の
間
に
入
っ

て
別
居
を
回
避
す
る
よ
う
に

調
整
し
よ
う
と
し
た

父
母
の
間
に
入
っ

て
早
く
別
居
す
る
よ
う
に
調

整
し
よ
う
と
し
た

そ
の
他

回
答
者
数

数 56 51 71 43 37 17 11 7 209
率 26.8 24.4 34.0 20.6 17.7 8.1 5.3 3.3

あなたは、父母が別居をするときに、父母に自分の考え・気持ち（本心）を伝えましたか

父母の双方に直接伝えた

同居親のみに直接伝えた

別居親のみに直接伝えた

親族等の第三者を通じて伝えた

伝えたいことはあったが、伝えられなかった

特に伝えたいことはなかった

覚えていない
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本
心
を
伝
え
た

伝
え
た
が
、

本
心
で
は

な
か
っ

た

意
見
・
希
望
は
あ
っ

た

が
、

伝
え
て
い
な
い

意
見
・
希
望
は
な
か
っ

た 覚
え
て
い
な
い

合
計

数 172 60 110 181 86 609
率 28.2 9.9 18.1 29.7 14.1 100

父
母
の
双
方
に

配
慮

同
居
親
に
配
慮

別
居
親
に
配
慮

そ
の
他

合
計

数 22 36 2 0 60
率 36.7 60.0 3.3 0.0 100

意
見
・
希
望
ど
お
り

に
な
っ

た

意
見
・
希
望
ど
お
り

に
は
な
ら
な
か
っ

た

意
見
・
希
望
は
な

か
っ

た

わ
か
ら
な
い

合
計

数 171 111 34 26 342
率 50.0 32.5 9.9 7.6 100

同
居
親
か
ら

別
居
親
か
ら

同
居
親
側
の
親
族

か
ら

別
居
親
側
の
親
族

か
ら

き
ょ

う
だ
い
か
ら

そ
の
他

な
し

回
答
者
数

数 117 69 42 20 13 2 388 609
率 19.2 11.3 6.9 3.3 2.1 0.3 63.7

Q15_1SQ　前問で「伝えたが、本心ではなかった」とお答えになりましたが、それはどちらの親に対しての配慮
　　　　でしょうか。（SA）

Q15_1　父母の別居後に、あなたがどちらの親と一緒に住むかについて、あなたは父又は母に意見・希望を伝え
　　　ましたか。（SA）

Q15_2　父母の別居後に、あなたがどちらの親と一緒に住むかについて、あなたの意見・希望どおりになりま
　　　したか。（SA）

Q15_3　父母の別居後に、あなたがどちらの親と一緒に住むかについて、父母等から、あなたに対してあなたの
　　　考えを変えようとするような働きかけはありましたか。（MA）

父母の別居後に、あなたがどちらの親と一緒に住むかについ

て、あなたは父又は母に意見・希望を伝えましたか

本心を伝えた 伝えたが、本心ではなかった

意見・希望はあったが、伝えていない 意見・希望はなかった

覚えていない

前問で「伝えたが、本心ではなかった」とお答えになりまし

たが、それはどちらの親に対しての配慮でしょうか

父母の双方に配慮 同居親に配慮 別居親に配慮 その他

父母の別居後に、あなたがどちらの親と一緒に住むかについ

て、あなたの意見・希望どおりになりましたか

意見・希望どおりになった 意見・希望どおりにはならなかった

意見・希望はなかった わからない

- 13 -



相
談
し
た

相
談
し
た
か
っ

た
が
、

適

切
な
人
が
い
な
か
っ

た

相
談
で
き
る
人
は
い
た

が
、

自
分
で
抱
え
込
ん
だ

人
に
言
い
た
く
な
か
っ

た

そ
の
他

相
談
し
た
い
こ
と
は
な

か
っ

た

合
計

数 54 113 59 113 4 266 609
率 8.9 18.6 9.7 18.6 0.7 43.7 100

Q16_2　誰に相談しましたか。（MA）

同
居
親

別
居
親

き
ょ

う
だ
い

同
居
親
側
の
祖
父
母

別
居
親
側
の
祖
父
母

同
居
親
の
祖
父
母
以
外
の
親
族

別
居
親
の
祖
父
母
以
外
の
親
族

学
校
の
先
生

塾
や
習
い
事
の
先
生

友
人

そ
の
他

回
答
者
数

数 22 14 13 5 3 5 2 9 3 14 1 54
率 40.7 25.9 24.1 9.3 5.6 9.3 3.7 16.7 5.6 25.9 1.9

Q16_1　父母が離婚・別居をするときに、あなたは、誰かに相談することはできましたか（相談相手はいました
　　　か）。（SA）

父母が離婚・別居をするときに、あなたは、誰かに相談

することはできましたか（相談相手はいましたか）

相談した

相談したかったが、適切な人がいなかった

相談できる人はいたが、自分で抱え込んだ

人に言いたくなかった

その他

相談したいことはなかった
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Q17_1　父母の別居直後、あなたと同居親との関係は、どのような状況でしたか。（SA）

関
係
は
非
常
に
良
い

関
係
は
良
い

関
係
は
ま
あ
ま
あ
良
い

普
通

関
係
は
良
く
な
い

関
係
は
悪
い

関
係
は
非
常
に
悪
い

　
　
合
計

数 249 228 108 283 56 24 52 1000
率 24.9 22.8 10.8 28.3 5.6 2.4 5.2 100

Q17_2　父母の別居直後、あなたと別居親との関係は、どのような状況でしたか。（SA）

関
係
は
非
常
に
良
い

関
係
は
良
い

関
係
は
ま
あ
ま
あ
良
い

普
通

関
係
は
良
く
な
い

関
係
は
悪
い

関
係
は
非
常
に
悪
い

合
計

数 108 151 95 325 104 55 162 1000
率 10.8 15.1 9.5 32.5 10.4 5.5 16.2 100

父母の別居直後、あなたと同居親との関係は、ど

のような状況でしたか

関係は非常に良い 関係は良い

関係はまあまあ良い 普通

関係は良くない 関係は悪い

関係は非常に悪い

父母の別居直後、あなたと別居親との関係は、ど

のような状況でしたか

関係は非常に良い 関係は良い

関係はまあまあ良い 普通

関係は良くない 関係は悪い

関係は非常に悪い
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Q17_3　父母の別居から２、３年後の時点で、あなたと同居親との関係は、どのような状況でしたか。（SA）

関
係
は
非
常
に
良
い

関
係
は
良
い

関
係
は
ま
あ
ま
あ
良
い

普
通

関
係
は
良
く
な
い

関
係
は
悪
い

関
係
は
非
常
に
悪
い

合
計

数 258 207 112 278 53 31 61 1000
率 25.8 20.7 11.2 27.8 5.3 3.1 6.1 100

Q17_4　父母の別居から２、３年後の時点で、あなたと別居親との関係は、どのような状況でしたか。（SA）

関
係
は
非
常
に
良
い

関
係
は
良
い

関
係
は
ま
あ
ま
あ
良
い

普
通

関
係
は
良
く
な
い

関
係
は
悪
い

関
係
は
非
常
に
悪
い

合
計

数 113 123 108 305 96 59 196 1000
率 11.3 12.3 10.8 30.5 9.6 5.9 19.6 100

父母の別居から２、３年後の時点で、あなたと同

居親との関係は、どのような状況でしたか

関係は非常に良い 関係は良い

関係はまあまあ良い 普通

関係は良くない 関係は悪い

関係は非常に悪い

父母の別居から２、３年後の時点で、あなたと別

居親との関係は、どのような状況でしたか

関係は非常に良い 関係は良い

関係はまあまあ良い 普通

関係は良くない 関係は悪い

関係は非常に悪い
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Q18　父母の別居は、あなたの金銭面の生活状況に、どのような影響がありましたか。（SA）

別
居
に
よ
り
、

生
活
水

準
・
経
済
状
況
は
苦
し

く
な
っ

た

別
居
に
よ
り
、

生
活
水

準
・
経
済
状
況
は
若
干

苦
し
く
な
っ

た

別
居
に
よ
り
、

生
活
水

準
・
経
済
状
況
は
ほ
と

ん
ど
変
わ
ら
な
か
っ

た

別
居
に
よ
り
、

生
活
水

準
・
経
済
状
況
は
む
し

ろ
好
転
し
た

わ
か
ら
な
い

合
計

数 204 201 244 73 278 1000
率 20.4 20.1 24.4 7.3 27.8 100

取
り
決
め
が
さ
れ
て
い
た

取
り
決
め
は
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い

合
計

数 246 298 456 1000
率 24.6 29.8 45.6 100

Q20　別居親は、父母の離婚・別居後も、あなたの生活費を支払っていましたか。（SA）

き
ち
ん
と
支
払
っ

て
い
た

当
初
は
支
払
わ
れ
て
い
た

が
、

そ
の
後
に
支
払
わ
れ

な
く
な
っ

た

時
々
は
支
払
わ
れ
て
い
た

全
く
支
払
わ
れ
て
い
な

か
っ

た

支
払
状
況
は
わ
か
ら
な
い

合
計

数 168 140 68 189 435 1000
率 16.8 14.0 6.8 18.9 43.5 100

Q19　父母の別居後に、別居親があなたの生活費（養育費）を支払うことについて、父母間で取り決め（約束）
　　はされていましたか。（SA）

父母の別居は、あなたの金銭面の生活状況に、どのような影

響がありましたか

別居により、生活水準・経済状況は苦しくなった

別居により、生活水準・経済状況は若干苦しくなった

別居により、生活水準・経済状況はほとんど変わらなかった

別居により、生活水準・経済状況はむしろ好転した

わからない

父母の別居後に、別居親があなたの生活費（養育費）を支払う

ことについて、父母間で取り決め（約束）はされていましたか

取り決めがされていた 取り決めはなかった わからない

別居親は、父母の離婚・別居後も、あなたの生活費を支

払っていましたか

きちんと支払っていた

当初は支払われていたが、その後に支払われなくなった

時々は支払われていた

全く支払われていなかった

支払状況はわからない
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相
談
し
た

相
談
し
た
か
っ

た
が
、

適
切
な

人
が
い
な
か
っ

た

相
談
で
き
る
人
は
い
た
が
、

自

分
で
抱
え
込
ん
だ

人
に
言
い
た
く
な
か
っ

た

そ
の
他

相
談
し
た
い
こ
と
は
な
か
っ

た

合
計

数 71 127 59 141 6 596 1000
率 7.1 12.7 5.9 14.1 0.6 59.6 100

Q21_2　誰に相談しましたか。（MA）

同
居
親

別
居
親

き
ょ

う
だ
い

同
居
親
側
の
祖
父
母

別
居
親
側
の
祖
父
母

同
居
親
側
の
親
族

別
居
親
側
の
親
族

学
校
の
先
生

塾
や
習
い
事
の
先
生

友
人

そ
の
他

回
答
者
数

数 42 19 9 12 4 2 5 4 4 8 2 71
率 59.2 26.8 12.7 16.9 5.6 2.8 7.0 5.6 5.6 11.3 2.8

Q21_1　あなたは、父母の離婚・別居後、未成年の間に、金銭面で困ったことがあったときに、誰かに相談し
　　　ましたか。（SA）

あなたは、父母の離婚・別居後、未成年の間に、金銭面

で困ったことがあったときに、誰かに相談しましたか

相談した

相談したかったが、適切な人がいなかった

相談できる人はいたが、自分で抱え込んだ

人に言いたくなかった

その他

相談したいことはなかった
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Q22_1　同居親は、あなたの金銭面の相談に対応してくれましたか。（SA）

誠
実
に
対
応
し
て
く
れ
た

不
十
分
な
が
ら
対
応
を
し
た

話
を
聞
い
た
が
、

何
も
し
て

く
れ
な
か
っ

た

話
を
聞
い
て
く
れ
な
か
っ

た

そ
の
他

合
計

数 32 8 1 0 1 42
率 76.2 19.0 2.4 0.0 2.4 100

Q22_2　別居親は、あなたの金銭面の相談に対応してくれましたか。（SA）

誠
実
に
対
応
し
て
く
れ
た

不
十
分
な
が
ら
対
応
を
し
た

話
を
聞
い
た
が
、

何
も
し
て

く
れ
な
か
っ

た

話
を
聞
い
て
く
れ
な
か
っ

た

そ
の
他

合
計

数 15 1 2 0 1 19
率 78.9 5.3 10.5 0.0 5.3 100

同居親は、あなたの金銭面の相談に対応してくれましたか

誠実に対応してくれた 不十分ながら対応をした

話を聞いたが、何もしてくれなかった 話を聞いてくれなかった

その他

別居親は、あなたの金銭面の相談に対応してくれましたか

誠実に対応してくれた 不十分ながら対応をした

話を聞いたが、何もしてくれなかった 話を聞いてくれなかった

その他
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Q23_1　あなたは、父母の別居直後、別居親と自由に連絡をとることができましたか。（SA）

い
つ
で
も
連
絡
を
と
れ
た

同
居
親
に
言
え
ば
、

連
絡
が

と
れ
た

自
由
に
連
絡
を
と
る
こ
と
は

で
き
な
か
っ

た

連
絡
を
取
り
た
く
な
か
っ

た

合
計

数 358 163 195 284 1000
率 35.8 16.3 19.5 28.4 100

Q23_2　あなたは、父母の別居から２、３年後の時点で、別居親と自由に連絡をとることができましたか。（SA）

い
つ
で
も
連
絡
を
と
れ
た

同
居
親
に
言
え
ば
、

連
絡
が

と
れ
た

自
由
に
連
絡
を
と
る
こ
と
は

で
き
な
か
っ

た

連
絡
を
取
り
た
く
な
か
っ

た

合
計

数 351 168 187 294 1000
率 35.1 16.8 18.7 29.4 100

あなたは、父母の別居直後、別居親と自由に連絡をとること

ができましたか

いつでも連絡をとれた 同居親に言えば、連絡がとれた

自由に連絡をとることはできなかった 連絡を取りたくなかった

あなたは、父母の別居から２、３年後の時点で、別居親と自

由に連絡をとることができましたか

いつでも連絡をとれた 同居親に言えば、連絡がとれた

自由に連絡をとることはできなかった 連絡を取りたくなかった
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取
り
決
め
が
あ
っ

た

取
り
決
め
は
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い

合
計

数 122 514 364 1000
率 12.2 51.4 36.4 100

Q24_2A　父母別居後、別居親とあなたとの交流の取り決めについて、あなたの希望・意見を伝えましたか。（SA）

本
心
を
伝
え
た

伝
え
た
が
、

本
心
で
は
な

か
っ

た

意
見
・
希
望
は
あ
っ

た

が
、

伝
え
て
い
な
い

意
見
・
希
望
は
な
か
っ

た

覚
え
て
い
な
い

合
計

数 46 34 20 16 6 122
率 37.7 27.9 16.4 13.1 4.9 100

父
母
の
双
方
に
配
慮

同
居
親
に
配
慮

別
居
親
に
配
慮

そ
の
他

合
計

数 15 19 0 0 34
率 44.1 55.9 0.0 0.0 100

Q24_1　父母別居後のあなたと別居親との交流（実際に会う、電話をする、メールやラインをする、手紙を書く
　　　等）について、父母間で取り決め（約束）はされていましたか。（SA）

Q24_2B　前問で「伝えたが、本心ではなかった」とお答えになりましたが、それはどちらの親に対しての配慮
　　　でしょうか。（SA）

父母別居後のあなたと別居親との交流（実際に会う、電話を

する、メールやラインをする、手紙を書く等）について、父

母間で取り決め（約束）はされていましたか

取り決めがあった 取り決めはなかった わからない

父母別居後、別居親とあなたとの交流の取り決めについ

て、あなたの希望・意見を伝えましたか

本心を伝えた

伝えたが、本心ではなかった

意見・希望はあったが、伝えていない

意見・希望はなかった

覚えていない

前問で「伝えたが、本心ではなかった」とお答えになりま

したが、それはどちらの親に対しての配慮でしょうか

父母の双方に配慮 同居親に配慮 別居親に配慮 その他
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意
見
・
希
望
ど
お
り
に

な
っ

た

意
見
・
希
望
ど
お
り
に
は

な
ら
な
か
っ

た

意
見
・
希
望
は
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い

合
計

数 62 34 14 12 122
率 50.8 27.9 11.5 9.8 100

同
居
親
か
ら

別
居
親
か
ら

同
居
親
側
の
親
族
か
ら

別
居
親
側
の
親
族
か
ら

き
ょ

う
だ
い
か
ら

そ
の
他

な
し

回
答
者
数

数 59 22 20 6 6 1 35 122
率 48.4 18.0 16.4 4.9 4.9 0.8 28.7

Q24_2D　父母別居後、別居親とあなたとの交流の取り決めについて、父母等から、あなたに対してあなたの考
　　　えを変えようとするような働きかけはありましたか。（MA）

Q24_2C　父母別居後、別居親とあなたとの交流の取り決めについて、取り決めの内容はあなたの希望どおりに
　　　なっていましたか。（SA）

父母別居後、別居親とあなたとの交流の取り決めについて、

取り決めの内容はあなたの希望どおりになっていましたか

意見・希望どおりになった 意見・希望どおりにはならなかった

意見・希望はなかった わからない
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Q24_3A　別居親とあなたとの交流は取り決めどおりに実施されていましたか。（SA）

取
り
決
め
ど
お
り
だ
っ

た

最
初
は
取
り
決
め
ど
お
り
だ
っ

た

が
、

次
第
に
守
ら
れ
な
く
な
っ

た

全
く
守
ら
れ
て
な
か
っ

た

そ
の
他

合
計

数 71 41 9 1 122
率 58.2 33.6 7.4 0.8 100

Q24_3B　取り決めどおりの交流がされなかったのは、原因はなんですか。（MA）

同
居
親
が
い
や
が
っ

た

同
居
親
の
時
間
が
な
か
っ

た

別
居
親
の
交
流
す
る
気
が
な
く
な
っ

た

別
居
親
の
時
間
が
な
か
っ

た

別
居
親
の
住
ん
で
い
る
と
こ
ろ
が
遠
か
っ

た

あ
な
た
が
交
流
す
る
気
が
な
く
な
っ

た

あ
な
た
の
時
間
が
な
か
っ

た

そ
の
他

回
答
者
数

数 9 17 8 9 8 9 6 4 50
率 18.0 34.0 16.0 18.0 16.0 18.0 12.0 8.0

別居親とあなたとの交流は取り決めどおりに実施されていま

したか

取り決めどおりだった

最初は取り決めどおりだったが、次第に守られなくなった

全く守られてなかった

その他
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Q25_1　あなたは、父母の別居の直後、別居親とどのくらいの頻度で会いたいと思っていましたか。（SA）

毎
日
会
い
た
か
っ

た

週
に
２
、

３
回
く
ら
い
会
い

た
か
っ

た

週
に
１
回
く
ら
い
会
い
た

か
っ

た

月
に
２
回
く
ら
い
会
い
た

か
っ

た

月
に
１
回
く
ら
い
会
い
た

か
っ

た

気
が
向
い
た
と
き
に
会
え
れ

ば
い
い
と
思
っ

た

あ
ま
り
会
い
た
い
と
思
わ
な

か
っ

た

全
く
会
い
た
く
な
か
っ

た

覚
え
て
い
な
い

合
計

数 70 53 61 23 54 179 121 201 238 1000
率 7.0 5.3 6.1 2.3 5.4 17.9 12.1 20.1 23.8 100

Q25_2　会いたいと思わなかった理由は何ですか。（MA）

別
居
親
と
は
当
然
会
え
な
く

な
る
も
の
だ
と
思
っ

て
い
た

同
居
親
に
対
し
て
ひ
ど
い
こ

と
を
し
た

自
分
に
対
し
て
ひ
ど
い
こ
と

を
し
た

同
居
親
が
望
ま
な
い

嫌
い
だ
っ

た

あ
な
た
の
生
活
態
度
、

勉
強

等
に
つ
い
て
う
る
さ
く
言
う

あ
な
た
の
生
活
費
を
払
わ
な

か
っ

た

あ
な
た
に
関
心
や
配
慮
が
な

か
っ

た

親
子
と
し
て
の
関
係
が
ほ
と

ん
ど
な
か
っ

た

同
居
親
へ
の
気
づ
か
い
が
な

か
っ

た

親
の
争
い
に
巻
き
込
ま
れ
そ

う
だ
っ

た

そ
の
他

回
答
者
数

数 44 69 61 35 125 15 38 58 73 37 34 26 322
率 13.7 21.4 18.9 10.9 38.8 4.7 11.8 18.0 22.7 11.5 10.6 8.1

Q26_1　父母の別居後、別居親とどのような方法で交流をしていましたか。（MA）

別
居
親
の
家
に
泊
ま
る

別
居
親
が
泊
ま
り
に
来

る 別
居
親
と
一
緒
に
旅
行

に
行
く

昼
間
に
会
う

ネ
ッ

ト
や
携
帯
で
の
ビ

デ
オ
通
話

電
話

メ
ー

ル

Ｓ
Ｎ
Ｓ

あ
な
た
の
写
真
や
成
績

表
を
送
る

そ
の
他

な
し

回
答
者
数

数 189 67 79 254 35 201 157 47 23 18 413 1000
率 18.9 6.7 7.9 25.4 3.5 20.1 15.7 4.7 2.3 1.8 41.3

あなたは、父母の別居の直後、別居親とどのくらいの頻度で会いたいと思っていましたか

毎日会いたかった

週に２、３回くらい会いたかった

週に１回くらい会いたかった

月に２回くらい会いたかった

月に１回くらい会いたかった

気が向いたときに会えればいいと思った

あまり会いたいと思わなかった

全く会いたくなかった

覚えていない
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Q26_2　【面会交流ありベース】父母の別居後、別居親とどのような頻度で交流をしていましたか。（SA）

不
定
期

半
年
に
１
回
未
満

半
年
に
１
回
程
度

２
、

３
か
月
に
１
回
程
度

月
１
回
程
度

月
２
回
程
度

週
１
回
程
度

週
２
回
以
上

合
計

数 193 37 47 60 56 26 31 14 464
率 41.6 8.0 10.1 12.9 12.1 5.6 6.7 3.0 100

Q26_3　父母の別居後、別居親との交流の有無や頻度等について、当時どのように感じていましたか。（SA）

満
足
だ
っ

た

も
っ

と
交
流
し
た
か
っ

た

交
流
を
す
く
な
く
し
た

か
っ

た

交
流
し
た
く
な
か
っ

た

特
に
感
想
は
な
い

そ
の
他

合
計

数 132 155 62 127 505 19 1000
率 13.2 15.5 6.2 12.7 50.5 1.9 100

【面会交流ありベース】父母の別居後、別居親とどのような

頻度で交流をしていましたか

不定期 半年に１回未満 半年に１回程度

２、３か月に１回程度 月１回程度 月２回程度

週１回程度 週２回以上

父母の別居後、別居親との交流の有無や頻度等につい

て、当時どのように感じていましたか

満足だった もっと交流したかった

交流をすくなくしたかった 交流したくなかった

特に感想はない その他
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Q27　あなたは、父母の別居後、別居親側の祖父母等の親族と交流していましたか。（SA）

し
て
い
た

し
て
い
な
か
っ

た

覚
え
て
い
な
い

合
計

数 293 501 206 1000
率 29.3 50.1 20.6 100

あなたは、父母の別居後、別居親側の祖父母等の親族

と交流していましたか

していた していなかった 覚えていない
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Q28_1　父母が別居した後、あなたの住む場所に関する事項については、誰が決めていましたか。（SA）

父
母
が
相
談
し
て
決
め

て
い
た

同
居
親
が
決
め
て
い
た

別
居
親
が
決
め
て
い
た

同
居
親
の
親
族
が
決
め

て
い
た

別
居
親
の
親
族
が
決
め

て
い
た

わ
か
ら
な
い

合
計

数 150 433 46 27 10 334 1000
率 15.0 43.3 4.6 2.7 1.0 33.4 100

Q28_2　父母が別居した後、あなたの教育や就職に関する事項については、誰が決めていましたか。（SA）

父
母
が
相
談
し
て
決
め

て
い
た

同
居
親
が
決
め
て
い
た

別
居
親
が
決
め
て
い
た

同
居
親
の
親
族
が
決
め

て
い
た

別
居
親
の
親
族
が
決
め

て
い
た

わ
か
ら
な
い

合
計

数 122 423 47 32 9 367 1000
率 12.2 42.3 4.7 3.2 0.9 36.7 100

父
母
が
相
談
し
て
決
め

て
い
た

同
居
親
が
決
め
て
い
た

別
居
親
が
決
め
て
い
た

同
居
親
の
親
族
が
決
め

て
い
た

別
居
親
の
親
族
が
決
め

て
い
た

わ
か
ら
な
い

合
計

数 136 410 47 35 7 365 1000
率 13.6 41.0 4.7 3.5 0.7 36.5 100

Q28_3　父母が別居した後、あなたの大きな病気をしたときの治療や歯列矯正等の医療に関する事項について
　　　は、誰が決めていましたか。（SA）

父母が別居した後、あなたの住む場所に関する事項につ

いては、誰が決めていましたか

父母が相談して決めていた 同居親が決めていた

別居親が決めていた 同居親の親族が決めていた

別居親の親族が決めていた わからない

父母が別居した後、あなたの教育や就職に関する事項に

ついては、誰が決めていましたか

父母が相談して決めていた 同居親が決めていた

別居親が決めていた 同居親の親族が決めていた

別居親の親族が決めていた わからない

父母が別居した後、あなたの大きな病気をしたときの治療

や歯列矯正等の医療に関する事項については、誰が決めて

いましたか

父母が相談して決めていた 同居親が決めていた

別居親が決めていた 同居親の親族が決めていた

別居親の親族が決めていた わからない
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Q29_1　あなたは、父母の離婚後、未成年の間に、父母のいずれかの再婚を経験しましたか。（SA）

な
し

同
居
親
が
再
婚
し
た

別
居
親
が
再
婚
し
た

父
母
双
方
が
再
婚
し
た

合
計

数 678 161 116 45 1000
率 67.8 16.1 11.6 4.5 100

Q29_2　同居親が再婚したときに、どのようなことを感じましたか。（MA）

同
居
親
が
自
分
に
気
を
つ

か
っ

て
い
た

新
し
い
生
活
環
境
に
な
じ
め

な
か
っ

た

家
族
の
数
が
増
え
て
困
惑
し

た 親
を
と
ら
れ
た
よ
う
な
気
が

し
た

家
族
が
増
え
て
嬉
し
か
っ

た

別
居
親
に
悪
い
な
と
思
っ

た

再
婚
相
手
と
の
関
係
が
よ

か
っ

た

再
婚
相
手
と
合
わ
な
か
っ

た

そ
の
他

特
に
な
し

回
答
者
数

数 31 70 30 35 30 14 23 32 2 50 206
率 15.0 34.0 14.6 17.0 14.6 6.8 11.2 15.5 1.0 24.3

Q30_1　父母の離婚・別居を経験した後、あなたは健康面について次のような経験をしましたか。（MA）

腹
痛
が
あ
っ

た

だ
る
さ
を
感
じ
て

い
た

頭
痛
が
あ
っ

た

不
眠

食
欲
不
振
・
過
食

精
神
的
不
安
定

そ
の
他

い
ず
れ
も
な
し

回
答
者
数

数 104 109 86 93 71 201 11 608 1000
率 10.4 10.9 8.6 9.3 7.1 20.1 1.1 60.8

Q30_2　父母の離婚・別居を経験した後、あなたは生活面について次のような経験をしましたか。（MA）

家
族
関
係
を
周
り
に
話
す
の

が
恥
ず
か
し
か
っ

た

家
族
で
の
イ
ベ
ン
ト
（

旅
行

等
）

が
な
く
な
っ

た

生
活
の
リ
ズ
ム
に
乱
れ
が
生

じ
た
（

昼
夜
逆
転
）

不
良
仲
間
と
遊
ん
だ

悪
い
こ
と
を
し
た

自
殺
を
図
っ

た

ひ
き
こ
も
り

不
登
校
（

学
校
や
保
育
園
な

ど
に
行
け
な
く
な
っ

た
）

家
庭
内
暴
力
（

家
族
に
あ
た

り
散
ら
す
）

精
神
的
に
強
く
な
っ

た

自
立
心
・
独
立
心
が
強
く

な
っ

た

人
付
き
合
い
が
う
ま
く
な
っ

た 困
難
な
こ
と
が
あ
っ

て
も
挫

け
な
く
な
っ

た

そ
の
他

い
ず
れ
も
な
し

回
答
者
数

数 193 120 85 42 67 41 57 79 32 72 123 55 67 10 480 1000
率 19.3 12.0 8.5 4.2 6.7 4.1 5.7 7.9 3.2 7.2 12.3 5.5 6.7 1.0 48.0

あなたは、父母の離婚後、未成年の間に、父母のいずれかの

再婚を経験しましたか

なし 同居親が再婚した 別居親が再婚した 父母双方が再婚した
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Q31　父母の離婚・別居は、あなたの恋愛、婚姻、婚姻生活に対して影響があったと思いますか。（SA）

と
て
も
良
い
影
響

良
い
影
響

ま
あ
ま
あ
良
い
影
響

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い あ
ま
り
良
い
影
響
は

な
い

悪
い
影
響

と
て
も
悪
い
影
響

わ
か
ら
な
い

合
計

数 66 72 74 275 111 69 60 273 1000
率 6.6 7.2 7.4 27.5 11.1 6.9 6.0 27.3 100

と
て
も
良
い
影
響

良
い
影
響

ま
あ
ま
あ
良
い
影
響

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い あ
ま
り
良
い
影
響
は

な
い

悪
い
影
響

と
て
も
悪
い
影
響

わ
か
ら
な
い

合
計

数 47 31 36 108 26 9 12 106 375
率 12.5 8.3 9.6 28.8 6.9 2.4 3.2 28.3 100

Q32　お子さんがいる方にお尋ねします。父母の離婚・別居は、あなたの子とあなたの間の親子関係に対して
　　影響があったと思いますか。（SA）

父母の離婚・別居は、あなたの恋愛、婚姻、婚姻生活に対して影響

があったと思いますか

とても良い影響 良い影響 まあまあ良い影響

どちらともいえない あまり良い影響はない 悪い影響

とても悪い影響 わからない

お子さんがいる方にお尋ねします。父母の離婚・別居は、あなたの

子とあなたの間の親子関係に対して影響があったと思いますか

とても良い影響 良い影響 まあまあ良い影響

どちらともいえない あまり良い影響はない 悪い影響

とても悪い影響 わからない
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Q33　あなたが成年に達した時点での父母の離婚・別居の形態は、次のうちどれですか。（SA）

協
議
離
婚
を
し
た

裁
判
所
で
離
婚
を
し
た

別
居
し
て
い
た
が
、

離
婚

は
し
て
い
な
か
っ

た

わ
か
ら
な
い

合
計

数 306 127 113 454 1000
率 30.6 12.7 11.3 45.4 100

Q33SQ　裁判所で離婚をしたと回答した方に伺います。調停離婚と裁判離婚のどちらでしたか。（SA）

調
停
離
婚

裁
判
離
婚

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

合
計

数 57 48 0 22 127
率 44.9 37.8 0.0 17.3 100

あなたが成年に達した時点での父母の離婚・別居の形態は、次

のうちどれですか

協議離婚をした 裁判所で離婚をした

別居していたが、離婚はしていなかった わからない

裁判所で離婚をしたと回答した方に伺います。調停離婚と裁判

離婚のどちらでしたか

調停離婚 裁判離婚 その他 わからない
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Q34　父母の離婚・別居について、今振り返ってみると、どのように思いますか。（SA）

父
母
に
も
自
分
に
も
よ
か
っ

た

父
母
に
も
自
分
に
も
よ
く
な
か
っ

た 父
母
に
と
っ

て
は
よ
か
っ

た
が
、

自
分
に
と
っ

て
は
よ
く
な
か
っ

た

父
母
に
と
っ

て
は
よ
く
な
か
っ

た

が
、

自
分
に
と
っ

て
は
よ
か
っ

た

特
に
な
し

合
計

数 283 93 140 37 447 1000
率 28.3 9.3 14.0 3.7 44.7 100

Q35　同居親の決定について、今はどのように感じていますか。（SA）

そ
ち
ら
の
親
で
良
か
っ

た

他
方
の
親
が
良
か
っ

た

父
母
双
方
に
育
て
ら
れ
た
か
っ

た

特
に
な
し

そ
の
他

合
計

数 385 81 134 393 7 1000
率 38.5 8.1 13.4 39.3 0.7 100

父母の離婚・別居について、今振り返ってみると、どのよ

うに思いますか

父母にも自分にもよかった

父母にも自分にもよくなかった

父母にとってはよかったが、自分にとってはよくなかった

父母にとってはよくなかったが、自分にとってはよかった

特になし

同居親の決定について、今はどのように感じていますか

そちらの親で良かった 他方の親が良かった

父母双方に育てられたかった 特になし

その他
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Q36_1　あなたと同居親の現在の関係を教えて下さい。（SA）

と
て
も
良
い
関

係 良
い
関
係

ま
あ
ま
あ
良
い

関
係

普
通

あ
ま
り
良
い
関

係
で
は
な
い

悪
い
関
係

と
て
も
悪
い
関

係 全
く
関
わ
り
が

な
い

合
計

数 324 186 126 230 40 10 21 63 1000
率 32.4 18.6 12.6 23.0 4.0 1.0 2.1 6.3 100

Q36_2　あなたと別居親の現在の関係を教えて下さい。（SA）

と
て
も
良
い
関

係 良
い
関
係

ま
あ
ま
あ
良
い

関
係

普
通

あ
ま
り
良
い
関

係
で
は
な
い

悪
い
関
係

と
て
も
悪
い
関

係 全
く
関
わ
り
が

な
い

合
計

数 146 136 91 205 53 17 18 334 1000
率 14.6 13.6 9.1 20.5 5.3 1.7 1.8 33.4 100

も
っ

と
交
流
を

し
た
か
っ

た

ち
ょ

う
ど
よ

か
っ

た

少
し
交
流
が
多

す
ぎ
た

特
に
な
し

合
計

数 186 246 57 511 1000
率 18.6 24.6 5.7 51.1 100

Q37　今振り返ってみて、両親の別居後、あなたが未成年の間の、別居親との交流はどのようにあるべきだった
　　と思いますか。（SA）

あなたと同居親の現在の関係を教えて下さい

とても良い関係

良い関係

まあまあ良い関係

普通

あまり良い関係ではない

悪い関係

とても悪い関係

全く関わりがない

あなたと別居親の現在の関係を教えて下さい

とても良い関係

良い関係

まあまあ良い関係

普通

あまり良い関係ではない

悪い関係

とても悪い関係

全く関わりがない

今振り返ってみて、両親の別居後、あなたが未成年の間の、

別居親との交流はどのようにあるべきだったと思いますか

もっと交流をしたかった

ちょうどよかった

少し交流が多すぎた

特になし
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父
母
が
相
談
し
て

決
め
る

同
居
親
が
決
め
る

別
居
親
が
決
め
る

わ
か
ら
な
い

合
計

数 190 401 40 369 1000
率 19.0 40.1 4.0 36.9 100

父
母
が
相
談
し
て

決
め
る

同
居
親
が
決
め
る

別
居
親
が
決
め
る

わ
か
ら
な
い

合
計

数 170 415 39 376 1000
率 17.0 41.5 3.9 37.6 100

父
母
が
相
談
し
て

決
め
る

同
居
親
が
決
め
る

別
居
親
が
決
め
る

わ
か
ら
な
い

合
計

数 190 400 38 372 1000
率 19.0 40.0 3.8 37.2 100

Q38_3　今振り返ってみて、父母が離婚・別居した後、あなたの大きな病気をしたときの治療や歯列矯正等の
　　　医療に関する事項については、父母のうち誰が決めるのが理想だったと思いますか。(SA)

Q38_1　今振り返ってみて、父母が離婚・別居した後、あなたの住む場所については、父母のうち誰が決めるの
　　　が理想だったと思いますか。（SA）

Q38_2　今振り返ってみて、父母が離婚・別居した後、あなたの教育や就職に関する事項については、父母の
　　　うち誰が決めるのが理想だったと思いますか。（SA）

今振り返ってみて、父母が離婚・別居した後、あなたの住む

場所については、父母のうち誰が決めるのが理想だったと思

いますか

父母が相談して決める

同居親が決める

別居親が決める

わからない

今振り返ってみて、父母が離婚・別居した後、あなたの教育や就職

に関する事項については、父母のうち誰が決めるのが理想だったと

思いますか

父母が相談して決める

同居親が決める

別居親が決める

わからない

今振り返ってみて、父母が離婚・別居した後、あなたの大きな病気

をしたときの治療や歯列矯正等の医療に関する事項については、父

母のうち誰が決めるのが理想だったと思いますか

父母が相談して決める

同居親が決める

別居親が決める

わからない
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離
婚
又
は
別
居
の
前
後
に
子
ど
も
の
精
神
面
・
健
康
面
に

問
題
が
生
じ
て
い
な
い
か
を
チ
ェ
ッ

ク
す
る
制
度

子
ど
も
の
た
め
の
身
近
な
相
談
窓
口
の
設
置

子
ど
も
の
気
持
ち
を
父
母
や
裁
判
所
に
伝
え
る
制
度

子
ど
も
の
権
利
を
尊
重
す
る
法
律
の
整
備

父
母
の
離
婚
又
は
別
居
時
に
は
子
ど
も
の
権
利
を
尊
重
し

な
け
れ
ば
な
ら
な
い
こ
と
に
つ
い
て
の
広
報
・
啓
発
活
動

そ
の
他

回
答
者
数

数 443 429 267 374 309 56 1000
率 44.3 42.9 26.7 37.4 30.9 5.6

Q39　自身の経験を踏まえて今後、父母の離婚又は別居を経験する子ども達について、どのような支援や配慮を
　　していくことが望ましいと思いますか。（MA）
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